

便利投考警隊 新App輕鬆交表

警方下周一推「二合一遴選快線」 加快程序三週內完成

為進一步便利市民投考警隊職位，警方昨日推出香港警察招募App，透過統一平台將整個招募流程數碼化，讓市民可「隨時隨地」申請警察職位、追蹤遴選進度及接收最新招募資訊，令警隊成為現時唯一使用手機遞交職位申請表的政府部門。警方又會於本月9日起推出「二合一遴選快線」，鼓勵考生提早充分準備，將整個遴選時間縮短至3星期內完成。

◆香港文匯報記者 蕭景源

警隊招募組警司陳杰峰、總督察周紫彤昨日表示，希望透過「香港警察招募App」達成3個目標。一是市民可利用該應用程式簡易申請警員、見習督察及輔警職位，並隨時隨地保存申請表。二是市民可以用應用程式追蹤其職位申請的遴選進度、面試日期及結果，並第一時間接收推送訊息和電郵，應用程式亦會在面試日期前的一天和三天提醒考生。三是便利市民收到最新招募活動資訊。

由9月9日起，警方又會推出加快警員遴選程序的「二合一遴選快線」。如考生在警員小組面試環節準備充分，可以即日進行最後面試，通過最後面試更可以即場參加「基本法及香港國安法測試」，並在三星期內參加體能測試及心理評估。4個遴選項目會壓縮至3個星期內完成。警察招募組希望透過「二合一遴選快線」，鼓勵考生為警員遴選盡早作出全面準備，當中包括面試和體能測試等，以及身心靈的準備。

警赴內地招募反應熱烈

今年3月及5月，警方走訪華中地區武漢市以及華南的廣東省、福建省，舉辦「香港警察·內地大學招募快線」，便利在內地升學或居住的香港學生投考警察。除了招募講座，招募組亦將多個遴選程序帶入校園，包括即場筆試、面試、體能測試



◆警方舉辦香港警察招募App簡介會。警方圖片

及心理評估等，大大縮短內地港生的遴選流程，以便他們畢業後更快加入警隊。其間，警方共收到58份見習督察及352份警員申請，反應非常熱烈。

去年9至10月，警方又走訪了11間本地大學進行「警察·大學招募快線」，接獲約400份見習督察申請，部分學生在今年8月畢業時，可以立即加入警隊，其中有4人已經在警察學院受訓。

警方由2023年6月起，擴大招聘至大學3年級學生，至今總共收到113份見習督察申請，其中6名大學3年級生已通過全部遴選程序，並獲得有條件聘任。

Tg經營賣淫群組 情侶與4同夥落網

香港文匯報訊（記者 蕭景源）一對情侶在社交平台Telegram開設名為「兼職女友」的群組，以此平台經營賣淫活動，吸納逾2.5萬會員支付月費瀏覽嫖妓資訊，並利用逾20個親友及傀儡銀行戶口，清洗超過1,300萬元犯罪得益。警方前日（4日）展開代號「烈箭」行動，以申謀依靠他人賣淫收入為生及洗黑錢罪拘捕6人，包括情侶主腦。

被捕3男3女，（22歲至61歲），包括一對情侶主腦（22歲及31歲），全被警方扣留調查。行動中，警方檢獲10部手提電話及2部手提電腦，以及凍結相關戶口內200萬港元的懷疑犯罪得益。

網絡安全及科技罪案調查科科技罪案組總督察孫伊琪昨日簡述案情指，該賣淫集團邀請嫖客加入Telegram群組，瀏覽所謂「兼職女友」掩飾的性工作者資訊後，由嫖客和性工作者自行相約進行性交易。

該群組已活躍超過一年，群組成員數目超過25,000人。嫖客繳付每月數百元的月費可成為VIP會員，可瀏覽更加多資訊，包括其他會員對性工作者服務的評價等。同時，平台會透過收取額外費用，向會員推介評價較高的性工作者。

調查發現，該賣淫平台由兩個集團主腦營運，為情侶關係，利用超過20個屬於自己、家人、朋友以及一些傀儡戶口，收取和清洗營運賣淫平台所得超過1,300萬元的犯罪得益。警方會繼續追查有關案件，不排除有更多人被捕。

警方提醒市民，依靠他人賣淫的收入為生是嚴重罪行，一經定罪，最高可被判處10年監禁。市民切勿以為在網絡世界犯法就可以逃避刑責，警方會追查將犯案者繩之以法，市民切勿以身試法。

情侶涉網售煙霧彈 警上門拉人

香港文匯報訊（記者 蕭景源）俗稱「O記」的警方有組織罪案及三合會調查科，早前留意到有人在網上交易平台非法售賣煙霧彈、手錶等違禁品，經深入調查後，於前日搜查紅磡一住宅單位拘捕一對涉案情侶，當場檢獲多達



14支仿製長槍及短槍、8枚煙霧彈、一支伸縮棍、一副手錶、一把長刀以及一張偽造的警察委任證。

被捕情侶為39歲男子及47歲女子，兩人現涉藏有仿製槍械、管有危險品、管有攻擊性武器及管有虛假文書被扣查。警方正調查涉案物品的來源及去向，不排除有更多人被捕。

揭假酒扮水貨 海關搜工廈檢1300支



◆海關上月揭破售賣假冒牌烈酒的營業處所及儲存倉庫單位。香港文匯報記者劉友光攝

香港文匯報訊（記者 蕭景源）海關根據商標持有人投訴，於8月27日在葵涌一工廈內揭破假酒儲存倉庫，檢獲約1,300支偽冒不同牌子的烈酒，包括茅台、軒尼詩、麥卡倫等，估計市值共約290萬元。關員以涉嫌違反商品說明條例拘捕一名70歲男子，據悉為一間酒類貿易公司商業登記持有人。海關將冒牌烈酒樣本送往政府化驗所測試，初步顯示樣本不含甲醇，暫未有接獲消費者因飲用這些假酒不適。

海關版權及商標調查科高級調查主任吳家俊昨日講述案情指，涉案冒牌酒供應商只透過電話與熟客聯絡，訛稱有低價水貨名酒供應，實質以水貨為名賣假酒，一般低於正價兩成至半價，價錢由400元至3萬元不等，其中最貴一支假酒是巨型的茅台，正價為6萬元，假酒則售3萬元。一般售價約3,000元的烈酒，假酒售價則約1,300元左右。

海關指，假酒包裝和商標印刷粗疏，只要消費者保持警惕，可以分辨出來。海關呼籲消費者應光顧信譽良好的店舖，如對產品真偽有懷疑，應先向有關商標持有人或其代理商查詢。商戶於採購物品時亦應小心謹慎，售賣冒牌物品屬嚴重罪行，須負上刑責。

新鴻基地產發展有限公司 Sun Hung Kai Properties Limited

(於香港註冊成立之有限公司)

股份代號：16(港幣櫃台)及80016(人民幣櫃台)

以客為先 品牌卓越 · 實力雄厚

二〇二三/二四年度全年業績摘要

截至六月三十日止年度	二〇二四年	二〇二三年	變動
股東應佔溢利			
(港幣百萬元)			
基礎溢利 ⁽¹⁾	21,739	23,885	-9.0%
賬目所示溢利	19,046	23,907	-20.3%
每股基本溢利(港幣)			
每股基礎溢利 ⁽¹⁾	7.50	8.24	-9.0%
賬目所示每股溢利	6.57	8.25	-20.3%
每股股息(港幣)			
中期股息	0.95	1.25	-24.0%
末期股息 ⁽²⁾	2.80	3.70	-24.3%
全年股息	3.75	4.95	-24.2%
土地儲備(所佔總樓面面積)⁽³⁾			
(百萬平方呎)			
發展中物業	19.6	45.7	
已落成物業 ⁽⁴⁾	38.2	21.0	
總計	57.8	66.7	

註：

- (1) 不包括扣除遞延稅項及非控股權益後的投資物業公平價值變動
- (2) 所建議的末期股息將於二〇二四年十一月二十一日派發予二〇二四年十一月十三日在登記股東名冊上的股東
- (3) 截至二〇二四年六月三十日
- (4) 絕大部分用作出租/投資

展望

回顧年內，集團的物業投資與非地產業務表現保持平穩，並錄得溫和增長。然而，由於地產發展溢利減少，集團的基礎溢利錄得下跌。

面對挑戰重重的外圍環境，集團會繼續利用創新科技提升其現有出租物業，達至高水平的綠色建築標準和服務質素。集團會繼續積極在旗下商場引入新設施和品牌，為顧客帶來新體驗。繼南京國金中心商場在二〇二四年七月正式開幕，位於香港觀塘The Millennity的基座商場第一期亦將於二〇二四年底開業。在未來一至兩年，高鐵西九龍總站發展項目和上海ITC等大型綜合項目將分階段落成，將進一步擴大集團龐大的經常性收入基礎，增強其財務韌性。

除了保持可觀的經常性收入，集團將貫徹審慎的財務原則，嚴格控制成本。隨著減息周期臨近，集團會善用品牌信譽，在準備就緒後推售新項目、已落成的住宅單位及非核心物業。

在祖國的強大支持和眾多吸納投資與人才的計劃下，香港將鞏固其作為國際金融、貿易和航運中心的地位。展望未來，集團將繼續堅守對質素的堅持和保持靈活性，與時並進，並恪守審慎的財務原則。憑藉其雄厚的財務及營運實力，集團定能迎轉變，克服挑戰，以更強韌的實力再揭成功新一頁。

香港，二〇二四年九月五日



此公布所載資料並不構成法定業績公布。
有關業績公布全文已上載於本公司之網站www.shkp.com及香港交易及結算有限公司之「披露易」網站www.hkexnews.hk。